Collectif parents personnels pour l’unité 

contre les surpressions de postes et les mutations forcées. 

Au

Collectif  de mobilisation des enseignants stagiaires
 pour leur maintien en Martinique,
Copie aux organisations concrètement impliquées pour l’heure dans le combat pour votre maintien : 
SNETAA FO, CSTM éducation, UGTM éducation, SE UNSA, UPEM, ASSAUPAMAR, Comité Justice Egalité, 

Association Krey Matjè Kreyol Matinik

Chers camarades 

Nous tenons  à faire la mise au point suivante. 
 Madame PETITOT intervient dans ce combat en tant que responsable du « Collectif parents personnels pour l’unité contre les  suppressions de postes  et les mutations forcées hors de Martinique » 

Etant également membre de la CSTM éducation,  plusieurs d’entre  vous, plus habitués à l’appartenance classique à un syndicat, ont cru qu’elle représentait  la CSTM éducation . Elle a plusieurs fois eu l’occasion d’intervenir pour éviter l’amalgame. 

Elle nous a signalé que votre porte parole, Thierry RAMAEL,  est témoin que lors des  deux rencontres (les jeudis 9 et 16 juillet) avec les représentants du Rectorat,  elle s’est présentée clairement au nom de ce collectif. 

Merci de lire attentivement la présentation en annexe de notre collectif    telle que distribuée par  une équipe de camarades  en  mains propres  le 1er mai aux organisations et aux élus pour les inviter  à une réunion à la maison des syndicats le 6 mai. 

Nous sommes heureux que notre travail opiniâtre pour l’unité ait débouché sur  l’implication concrète dans ce combat de l’UPEM, l’ASSAUPAMAR, le comité Justice Egalité,  l’association Krey matjè Kréyol Matinik  et sur les rencontres actuellement en cours avec  non seulement  les organisations de l’éducation, mais les Centrales de travailleurs et autres organisations démocratiques que vous avez jugé bon de contacter. 
Nous espérons  avoir ainsi dissipé tout quiproquo, et nous tenons prêts à vous recevoir  en tant que collectif , au Marin,  pour poursuivre cette clarification et vous faire part de nos suggestions pour la poursuite du combat , actuellement axé sur la préparation du meeting du 27 août  que nous estimons devoir être préparé dans les 34 communes de Martinique. 

Pour le Collectif : Mme Christine ANNETTE      0696 17 05 66
                                Mme Jacqueline PETITOT     0696 86 61 93

Collectif parents personnels de l’éducation pour l’unité  

contre les suppressions de postes et les mutations forcées hors de Martinique 

Invitation   

mercredi 6 mai 2015  17h30-20h maison des syndicats

salle Victor LAMON  

à une rencontre, à laquelle a été convié le collectif pour le maintien en Martinique de tous les enseignants stagiaires 2015

pour faire le point sur les initiatives des uns et des autres 
et  discuter des voies et moyens   de gagner 
Qui sommes- nous ?

Des parents et personnels de l’éducation essentiellement,  pour l’heure,  du bassin sud où une  tradition d’unité de plus de 20 ans entre membres de l’UPEM, de la FCPE, de la FSU,  l’UNSA,  la CSTM, l’UGTM , la CGTM, le SNETAA , ou non organisés, nous a permis d’arracher des acquis importants comme sur le lycée Montgérald : restaurant scolaire, gymnase intra muros, clôture, maintien  en 2013-2014 d’un CPE que le Rectorat voulait licencier avant la fin de son contrat, paiement de personnels contractuels non payés etc. 

Notre conviction est  que cette unité entre personnels de l’éducation et parents d’élèves, que certains voudraient criminellement dresser les uns contre les autres, doit  s’étendre à toute la Martinique. Nous ne sommes en concurrence avec aucune organisation syndicale ou de parents d’élèves, et ne prétendons pas nous y substituer. Notre seul objectif est qu’elles s’unissent  sur les mots d’ordre correspondant aux problèmes urgents à résoudre.

Qu’avons-nous déjà fait ?

2008

Plusieurs d’entre nous ont participé au comité de liaison parents personnels du sud à l’origine en 2008, d’une réunion à la maison des syndicats avec l’UPEM, d’où est né  un  front commun de l’éducation qui a lutté avec un certain succès  pour le renouvellement de contrats aidés interrompus en pleine année scolaire suite à un brutal  désengagement de l’Etat. 

2010

Plusieurs d’entre nous ont participé aux initiatives unitaires émanant du Marin d’où est né en 2010, en collaboration avec l’UPEM et son président Claude NICOLE,  le SNETAA et son secrétaire académique Jocelyn PRESENT, un « collectif de l’éducation » comprenant U UPEM  FCPE  SE- UNSA SNUIPP SNETAA  SMPE- CGTM  CSTM  éducation  UGTM éducation   Coordination du Nord Atlantique. Ce collectif  a obtenu le vote d’une motion à l’unanimité du Conseil Régional et de la commission permanente du Conseil Général et permis le maintien en Martinique de tous les enseignants mutés forcés portés à sa connaissance. 
2012

Plusieurs d’entre nous ont participé à la réunion  du Marin qui a organisé une rencontre  à la maison des syndicats  avec à nouveau la participation du Président de l’UPEM  Claude NICOLE  et du  secrétaire académique du SNETAA FO Jocelyn PRESENT. 
 C’est d’un appel de ces derniers et de Jacqueline PETITOT, responsable du collectif unitaire du sud, qu’est née le 20 avril 2012 la structure unitaire qui a repris la dénomination de 2008 «  Front commun de l’éducation » comprenant toutes les organisations du Collectif éducation de 2010,  plus la FSU. 

Et c’est  « l’arme miraculeuse » de l’unité réalisée par ce front commun qui a attiré à lui la quasi totalité des néo titulaires puis des lauréats aux concours 2012. Ils se sont constitués en collectif agissant avec l’aide du front commun. Leur mobilisation sans relâche pendant toutes les vacances scolaires, (occupation du Rectorat à l’appui !)  a permis le maintien de bon nombre d’entre eux en Martinique. 

Mais, nous avons déploré que ce combat unitaire ne se soit pas poursuivi à la rentrée pour l’annulation des suppressions des postes. Conséquence : faute de postes, beaucoup d’enseignants maintenus ont été finalement mutés en 2013 puis en 2014. 

Premiers résultats de notre action en 2015 

Face à une nouvelle vague de suppressions de postes et de mutations forcées, nous avons estimé de notre responsabilité de réactiver ce collectif  pour l’unité. 

Jeudi 19 mars : réunion  unitaire à la maison des associations du Marin avec des membres de l’UPEM, de la CSTM, l’UGTM, du SE UNSA, du SNES, qui invite à une rencontre   maison des syndicats le mercredi  25 mars et à une conférence de presse samedi 28 mars.

Mercredi 25 mars : une dizaine de « mutés forcés » répondent à cette invitation et se constituent en collectif. 

Samedi 28 mars : la conférence de presse, à laquelle participe le collectif des mutés forcés rencontre un large écho médiatique. 

Samedi 4 avril : rencontre avec René BEAUCHAMP ancien secrétaire du SPEG de Guadeloupe qui a rapporté le combat victorieux et totalement unitaire de 1992 qui a obtenu le maintien sur place de 36 néo titulaires et le passage des 600 points de bonification à 1000 points. 

L’accueil fait aux  centaines de tracts que nous avons diffusés dans les établissements scolaires et dans la population montre que la majorité des personnels de l’éducation, des parents, et de la population, se plaint des actions dispersées et désire ardemment l’unité.

Nous savons qu’au contraire en haut lieu, on craint comme la peste cette unité.

Notre position inébranlable :

CONTRE l’ESPRIT DE RESIGNATION ET DE FATALITE, UNITE !

Contact parents : Mme Christine ANNETTE 0696 17 05 66

Contact personnels de l’éducation : Mme Jacqueline PETITOT  0696 86 61 93 UPEM  FCPE  SE UNSA SNUIPP SNETAA  SMPE- CGTM  CSTM  éducation  UGTM éducation   Coordination du Nord Atlantique

PEM  FCPE  SE UNSA SNUIPP SNETAA  SMPE- CGTM  
